



Переводить электронные устройства в авиарежим во время полета на самолете не нужно. Это уже пережиток прошлого. Включенный телефон не помеха при взлете и посадке воздушного судна. Тем не менее требование до сих пор существует, чтобы привлечь внимание пассажиров к демонстрации спасательного оборудования и инструктажу на случай аварийной ситуации. Также можно не снимать наушники и гарнитуру на время взлета. Об этом в интервью "Ридусу" рассказала стюардесса Алиса Волкова.

"Все электронные устройства переводятся в авиарежим. Понятное дело, что самолет взлетит, даже если пассажиры не выключат телефоны. Сейчас техника такая, что мобильный телефон никак на взлет не повлияет, не сможет заглушить радары. Раньше, конечно, да, была такая опасность. Теперь просто такой пережиток прошлого", - поделилась она.

Бортпроводница подчеркнула, что требование снять наушники во время взлета также связано с привлечением внимания пассажиров к инструктажу и к инструкции по безопасности.

"Чтобы люди не в телефоны смотрели и музыку слушали, а именно следили, как им действовать в аварийной ситуации. Потому что взлет и посадка — это самые опасные фазы полета", - добавила она.

Ранее стюардесса одной из российских авиакомпаний рассказала, что самые безопасные места для пассажиров находятся в носовой части самолета, а самые опасные - в середине салона. В случае аварии или просто жесткой посадки, а также проблем с двигателем именно эти пассажиры рискуют больше других.